２０２１年度 第１回中部記録会 要項
１．主 催 （一財）福岡陸上競技協会 福岡市小・中学校指導者クラブ 
２．後 援 福岡市教育委員会
３．日 時 ２０２１年１０月３１日（日）
４．場 所 博多の森陸上競技場
５．大会運営　　本大会は，新型コロナウイルス感染症拡大予防対策を講じながら実施する。状況によっては無観客で大会を実施することもある。
６．種 目 
【中学男子】１００ｍ・３０００ｍ
【中学女子】１００ｍ・１５００ｍ
各学校および選手の参加制限はありません
７．競技順序（予定） 
１．中学男子 ３０００ｍ　２．中学女子１５００ｍ　
３．中学男子 １００ｍ　　４．中学女子 １００ｍ
８．参加資格
(1)健康診断において異常なしと判断され，日常の活動状況から本大会への出場に差し支えなしと判断し，保護者が承諾した者。
(2)日本陸上競技連盟及び福岡県陸上競技協会が指定する新型コロナウイルスについてのガイドラインに沿って，事前に健康チェックをし，大会当日提出すること。
（様式は福岡陸上競技協会の指定様式　体調管理シート）
９．競技規則　2021年度　日本陸上競技連盟規則及び本大会規則により実施する。
１０．申し込み
１０月２０日（水）までにNANS21V・WEB登録（　ttps://nishi-nans21v.com/　）で申込をする。
　　　2021年度４月以降の競技会の公認記録を記入すること（見込みは不可）
１１．申し込み料
　　　１種目３００円
１２．そ の 他 
・中学生のナンバーは，福岡陸協指定の個人ナンバーを使用すること。
・出場にあたっては，保護者の同意を得ること。大会中に生じた事故につい ては，応急処置は行うが，それ以後は各人の責任で行うこと。 
・プログラムの発行は行いません。
（事前に福岡陸協HPからスタートリストをダウンロードすること）
・何かご不明な点がございましたら三宅中　西嶌まで（092-551-3535）
